

荥阳：科技创新聚变新产业

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李钦上 王海勤)日前,从美国传来的一条好消息让郑州高山阀门有限公司沸腾了:该公司研发的防静电网、零泄露燃气截止阀获得了美国石油学会API认证,产品顺利打入欧美市场,同时也结束了我国燃气管道从国外进口阀门的历史。

“只有叫响科技创新,加速产业结构调整,才能聚变新产业,促进经济跨越发展。”谈及科技创新,荥阳市委书记杨福平一语道破其中奥秘。近年来,荥阳通过政策引导、资金倾斜、部门扶持,加快科技创新的步伐,促进产业结构升级和先进项目培植,聚变新产业。

技费用的增长率高出财政收入的增长率相同的政策,2007年市财政拿出1600万元用于科技创新和科技人才培养。在全市300多家规模以上企业中,荥阳选取15家科技含量较高的成长性企业作为科技自主创新工程试点企业,给予科技研发资助。另外,该市还在全省县(市)中率先设立专利申请资助资金,鼓励企业申请专利。长城冶金设备厂在政府的支持下,研制出了工业杂质泵、分级破碎机系列产品,获省市专利6项。目前,该市已申请专利723件,授权342件,专利产品创产值46.1亿元,专利实施率达45%。

专院校攀亲联姻,引进和研发先进技术。河南少林汽车股份有限公司和武汉理工大学建立产学研基地,开发研制科技攻关重大专项——“混合动力客车”项目,年产值可达7.5亿元。目前,该市220多家骨干企业与大专院校、科研单位合作,建成科技研发机构16个,开发新产品230件,15家科技自主创新工程试点企业完成项目投资7864.8万元。

科技创新无止境

在研发新产品过程中,荥阳始终坚持技术领先、领先一步。今年上半年,又有4家企业的科技研发平台被认定为郑州市级工程技术研究中心,全市高新技术产业实现销售收入17.4亿元,高新技术产业增加值达到6.04亿元,实现技术交易额6630万元,同比增长

31%,均创历史新高。

科技创新还让老企业焕发了新活力。建筑机械和阀门是荥阳的传统产业,政府牵头成立了建筑机械和阀门研发中心,帮助企业研发新技术。目前,阀门和建筑机械已成为荥阳的支柱产业,荥阳也成为全国的建筑机械和阀门之乡。海世鸿阀门有限公司铸造生产线替代了国外的进口产品,国内最大的-ZY10800/28/63煤矿挖掘机从荥阳走向市场。

在科技创新的推动下,荥阳逐步形成汽车、煤铝、阀门、建筑机械、建材、医药化工、食品纺织七大支柱产业。近年来,科技进步对全市经济增长的贡献率达到了57%以上,连续6年被国家科技部命名为全国科技进步考核工作先进县(市)。



为提高学生的综合素质,荥阳市近日组织市区中小具有一技之长的学生,在体育馆举办绘画、书法、制作、跳舞等内容的才艺展示活动,通过活动的开展,增强了孩子们之间的交流,陶冶了情操。

本报记者 许大桥 通讯员 曹振普 摄

政府科技大投入
投入与产出是成正比的,只有大投入,才能换来大产出。在科技投入上,荥阳采取科

企业效益大产出
在政府的鼓励引导下,荥阳企业在自主创新的同时,纷纷借智借力,与科研院所和大



我是中国娃 爱说普通话

新密“推普周”宣传活动别具一格

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨雪静 文/图)在9月14日至20日我国第11届全国推广普通话宣传周到来之际,新密市教育系统开展了以“构建和谐语言生活,营造共有精神家园”为主题的宣传活动,以“学好普通话,用好文明语,写好规范字”为载体,结合“说普通话,养好习惯,做阳光少年”活动将推普周宣传活动推向了新的高潮。

新密市市直二小成立了推普活动宣传领导小组,并安排了系列活动。举行了“坚持讲普通话”的师生签名仪式;自制“推普宣传卡”走出校门进行宣传;开展普通话知识系列讲座;各班队通过黑板报开辟语言文字宣传栏;创办“推普宣传”手抄报;学生自动成立“纠错小分队”,对社区检查公共设施标志牌、路口交通指示牌及广告语进行纠错和指导等。此项活动得到了学生家长和社会各界的普遍好评。

图为在老师的带领下,同学们进行推广普通话的宣传。

10亿元农业项目 落户郑汴产业带

本报讯(记者 王思俊 通讯员 胡云峰)昨天,记者从郑州市郑汴产业带管委会了解到,投资近10亿元的河南金博士种业股份有限公司种业项目落户郑汴产业带。

河南金博士种业股份有限公司,是“中国种业50强企业”,主要经营种子的科研、生产、加工与营销,期货、证券及进出口贸易等。据悉,该项目选址在官渡组团农产品加工区,计划投资近10亿元,占地370亩,一期工程占地204亩,投资3亿元,建设周期为2年。项目建成后,年产种子10万吨,种子专用肥40万吨,年产值20亿元,年实现税收5000万元左右。

8个项目 500余亩地 巩义盛邀地产开发商

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 张利娜)9月18日上午,巩义市邀请省内40余家知名房地产开发商在郑州金桥宾馆举行地产项目推介会,介绍巩义拟开发的地产项目,邀请他们到巩义开发建设,投资兴业。

此次推介的8个项目全部位于该市政府行政东区,分别位于该市政府行政中心南侧和北侧,紧临东区主干道,地理位置优越,交通便利,总规划面积515亩。8个项目土地实际开发程度均为外部“七通,内部“土壤平整”。其中项目1、2规划用途为居住用地,项目3、8规划用途为金融用地,项目4至7规划用途为商业用地。

会上,巩义通过专题片向开发商展示了自身所拥有的区位和经济优势,并详细介绍了城市的规划和配套设施建设情况,与会的房地产商就房地产开发和推介的地产项目与巩义市的有关领导进行了沟通交流。

良好的投资环境和超前的发展理念,吸引了众多地产商的目光,多家开发商对巩义地产项目表示出了浓厚的兴趣。

校车超员 学校受罚

新密交警专项治理幼儿及学生接送车

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 周松涛)9月17日,新密市公安局交警大队针对该市某幼儿园一辆核载17人、满载32名幼儿的校车严重超载违法行为,除按照《道路交通安全法》对该车司机处以1500元的罚款外,责令该校负责人到交警大队接受5000元的处罚。据了解,这是17日起,该市公安局交警大队在新密全市开展幼儿园、学校接送幼儿、学生车辆的交通违法行为专项治理整顿的一个案例。

近年来,新密市公安局交警大队一直把校车安全管理放在交通管理工作首位,他们将全市所有的校车进行摸底、建档、喷涂统一校车标志,纳入规范化管理,使校车安全运行能力大有提高。但是,个别学校和驾驶员为了学校的利益,时常有超员、超速等违法行为发生,给师生人身带来了极大的安全隐患。针对这些情况,新密市公安局交警大队决定下大力气整治这种违法行为。

在做好学校安全行车的宣传教育的同时,各交警中队组织民警加大路检路查力度,一旦发现违法接送幼儿、学生的,各执勤中队予以查扣,对发现未取得机动车驾驶证驾驶车辆接送幼儿、学生的驾驶员一律处15日拘留,经处罚不改仍继续非法接送幼儿、学生的,对幼儿园、学校或相关主管单位处以5000元罚款。为加强责任,该大队要求,凡在各执勤中队辖区内三次发现有违规违法接送幼儿、学生的车辆,中队长自行辞职,对大队主管领导建议局党委免去其职务。

目前,通过对全市120所幼儿园、学校的116辆接送车的专项治理整顿,共查处各类违法、违规接送车辆11辆,经检验不合格责令停运整改、修复12辆。



近日,登封市城管执法人员驾驶着两辆崭新的城管执法电瓶车首次亮相街头。

李焱 王晓慧 摄

中牟发放“物化科技”补贴

千余农业科技示范户领取喷雾器

本报讯(记者 王思俊 通讯员 校文)“政府为农民想得真周到,还给我们发放喷雾器。”昨天上午,中牟县大孟镇信王村农业科技区域服务站内,信王村科技示范户郭美荣领取了“物化科技”补贴。至此,全县10个乡镇的农业科技示范户领取了政府补贴的喷

雾器,这是该县第一次向农业科技示范户发放“物化科技”补贴,补贴款达到10多万元。

中牟县作为河南省确定的5个农业科技示范户示范县之一,他们积极采取措施,把农业科技示范工程落到实处,在全县17个乡镇中挑选出10个乡

镇100个行政村,重点培育1000个农业科技示范户,并建立了4个农业区域服务站,为示范户发放了农业技术员的联系卡,打个电话,技术人员及时赶到,问题解决在田间地头,架起了农业科技示范户工程的桥梁,缩短了农业科技和农民之间的距离,引领农民科学种田,发家致富。狼城岗镇南韦村农业科技示范户魏希平在农业局区域服务站的技术指导下,熟练掌握了小麦、花生的种植技术,小麦获得了大丰收,花生每亩产量达到了175公斤以上。

忙完地里农活 竞相挥毫泼墨

巩义鲁庄农民书法笔会开幕

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 伟良)为活跃农民群众文化生活,促进农村文化产业发展,巩义市鲁庄镇举办的农民书法笔会活动于今天正式开幕,300余名农民书法爱好者将当场献艺。

鲁庄是一个文化气息浓厚,文化生活丰富多彩的地方,历史悠久,民风淳

朴,文化底蕴深厚,全镇从事文学、书画、灯艺、木刻、雕塑等创作的各界人士达1600余人。其中,小相狮舞被称为“中华第一狮”,已被列入河南省首批非物质文化遗产、我国第二批非物质文化遗产,并多次参加国家、省、市各种重要活动。东庄村的“好汉秋”,更是气势恢

弘,一架秋千可同时容纳百余人同娱同乐。农民艺术家崔仁老先生的“潜彩画”被誉为“中华百绝”之一,被联合国教科文组织收藏。

鲁庄镇党委政府结合解放思想大讨论活动的开展,广泛征求社会各界意见建议,决定在巩义范围内举办为期3天的农民书法笔会活动,活跃农民群众文化生活,为广大农民群众提供展示才智的舞台。据了解,该镇此次农民书法笔会活动目前已有300余人报名参赛。

中牟设立百万元畜牧业基金

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟)昨日,记者从中牟县畜牧局获悉,今年该县拿出100万元专门设立畜牧业发展专项基金,重点用于秸秆青贮、养殖场(小区)的奖补。

中牟县滩区面积占郑州市总滩区面积的1/3,通过实施国家草原恢复保护项目,建成两个万亩优质牧草精品

园,示范带动牧草种植6万余亩,全县现有规模养殖场(户)3600多个,养殖小区70个,畜牧龙头企业20多家。

中牟县政府专门拿出100万元设立的畜牧业发展专项基金,纳入县级财政预算,重点用于秸秆青贮、养殖场(小区)的奖补。对新建青贮池的养殖场、户,每立方米分别给予10元和15元的

补贴,每青贮1立方米秸秆饲料补贴3元;对新购置青贮机械的,由专项资金给予补助;购置TMR机械的,每台财政补贴5万元。

优惠的政策,得力的措施,激发了广大养殖场、农户青贮的积极性。截至9月中旬,全县新建青贮池80个,100立方米以上的大型永久性青贮池23个,青贮容积3.4万立方米,新增各类牧草及秸秆加工处理机械76台,奶牛场、养殖小区全部青贮了玉米秸秆。

公路治超限 新郑有经验

秘诀是打赢“三大战役”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 吉莉)超限超载不仅是交通安全的“杀手”,还是破坏公路的“帮凶”。如今,这一共性“顽症”在新郑市得到有效的个性化破解。日前,省交通厅全面推广新郑流动治超模式;中央电视台焦点访谈也聚焦新郑市治超经验。

逼出来的“新模式”

2007年4月,根据车流分布情况和特点,新郑市的治超点由芦家桥移至至S103线新郑林庄。林庄超限站成立后,加大监测力度,严格卸车重罚,使新郑市超限超载现象得到了一定的控制。但一些超限超载车辆纷纷绕行新郑市其他县乡公路及城市道路,致使该市内道路、桥梁损坏严重,尤其是去年5月份,超载车辆造成国道107线新郑境双泊河桥严重断裂通行。据估计,造成的直接经济损失约6290万元,间接经济损失约2亿元。

致力打好“三大战役”

痛定思痛。去年7月份,新郑市开始了为期一个月的集中治理战,交通、公安等九部门组成“集团军”,织就无缝可击的治超“巨网”,联合执法队伍采取“堵、疏、卸、拆”等强制措施,“治超”剑锋直指超限超载车辆、“大吨小标”车辆等违法行为,致力打好“三大战役”。

动静结合,打响“阵地战”和“运动战”。他们在固定检测站,实行24小时全天候执法检查。同时针对不法运输经营者绕行闯岗逃避检查,新郑市采取以变应变的策略,组建流动治超小分队,对全市重点线路设点布控,层层设防。

内外兼攻,把住源头,打好“攻心战”。在交通、公安联合执法强化路面控制的同时,工商、质检、发改委等部门深入整顿辖区非法货运站(站)及非法车辆改装企业,对认定的外地“大吨小标”和非法改装运输车辆进行核实、登记后,列入“黑名单”,并将信息及时

反馈到车辆所在地车管和运管等相关管理部门,坚决彻底整改,直至强行关停。

构建长效“治超”机制,打赢“持久战”。据新郑市交通局局长赵金离介绍,为巩固成果,打赢治超“持久战”,该市推出了一系列“数字化”工程——建立制度保障、超限超载车辆监控网络、交通规费管理三个体系;严把车辆改装、注册登记、市场准入关三个关口,从源头上全力遏制超限超载违法行为;锁定“两个加大”,加大对县乡公路超限超载车辆的治理力度,加大查处假冒军车进行超限超载运输的力度。

恶性“双超”受遏制

据了解,去年集中整治以来,新郑市的道路运输车辆超限超载率大幅下降,恶性“双超”受到震慑和遏制。截至目前,该市共查处超限超载车辆8.6万余辆次,货运车辆超限率由治理前的25%控制在4%左右,依法对5800辆超限车辆实施了行政处罚,超限案件查处率达100%,结案率达100%。

<p>分(类)资(讯)</p> <p>投入最少 效果最好</p> <p>发布时间: 每日正式发布</p> <p>广告垂询: 66662228 67655632</p>	<p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>起名改名</p> <p>●起名改名大学路老店68871086</p>
	<p>名表维修</p> <p>●瑞士名表维修中心 68012356</p> <p>瑞士精修、保养、回收名表、古表</p>	<p>房产房介</p> <p>郑州海洋不动产66666696</p>
<p>驾驶培训</p> <p>●友谊驾校 66518171</p> <p>●郑州公路局培训中心 规模大 车辆多</p>	<p>机票预订</p> <p>●天健航空、机票专家 66667799</p>	<p>遗失</p> <p>同朝辉全国普通高等专科学校 就业报到证豫教毕字第 03109160562号遗失,声明作废。</p>

温馨提示: 使用本栏目信息请 供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。